

"Авиа-Турне", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Авиа-Турне", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Москва

ИНН 7706540106

ОГРН 1047796443199

ОКПО 73526922

OKATO 45286596000

Расшифровка Якиманка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.23	Основной	Прочая вспомогательная деятельность воздушного и космического транспорта

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А42-5868/2012 от 12.09.2012

Суд	АС Мурманской области
Истец	ГУ- Войсковая часть 15010
Ответчик	Министерство юстиции Мурманской области
Дело № А42-4783/2012	2 от 30.07.2012
Суд	АС Мурманской области
Истец	МУП ЖКХ МО г. Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области

Министерство юстиции Мурманской области

Ответчик

[&]quot;Авиа-Турне", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Суд	АС Мурманской области
Истец	ОАО "Электротранспорт г. Мурманска"
Ответчик	Министерство юстиции Мурманской области
Дело № А42-6056/2010	от 25.08.2010
Суд	АС Мурманской области
Истец	ОВО при ОВД ЗАТО Александровск
Ответчик	Министерство юстиции Мурманской области
Дело № А42-5698/2010	от 11.08.2010
Суд	АС Мурманской области
Истец	ГУ Отдел вневедомственной охраны при ОМВД по Кольскому району
Ответчик	Министерство юстиции Мурманской области

Государственные контракты

"Авиа-Турне", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Авиа-Турне", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Авиа-Турне", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 21.06.2004. Компания "Авиа-Турне", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 119049, г Москва, просп Ленинский, д 4, стр 1А и специализируется на Прочая вспомогательная деятельность воздушного и космического транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7706540106, ОГРН 1047796443199, ОКПО 73526922.